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Endauswertung der Blitzumfrage zur „Lage des lokalen Einzelhandels“ 

(136 Antworten) 
 

 

 

 

 

67,6

20,6

11,8

Ist Ihrer Meinung nach die Entscheidung der Bundes- und Landesregierungen, 

ab Mittwoch erneut in einen harten Lockdown zu gehen, nachvollziehbar?

Ja

Nein

Keine Einschätzung möglich

22,1

7,4

10,3

17,6

23,5

8,8

10,3

Umsatzsteigerung

Keine Auswirkungen

Rückgang um bis zu 10 %

Rückgang um mehr als 10 % bis zu 25 %

Rückgang um mehr als 25 % bis zu 50 %

Rückgang um mehr als 50 %

Derzeit keine Einschätzung möglich

Wie wird sich Ihr Gesamtumsatz im Jahr 2020 im Vergleich zu 2019 

entwickeln?
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Mehrfachnennungen möglich 

44,1

23,5

8,8

32,4

6,6

2,9

5,9

Keine negativen Auswirkungen

Liquiditätsengpässe

Drohende Insolvenz

Eigenkapitalrückgang

Zunehmende Forderungsausfälle

Erschwerter Fremdkapitalzugang

Hohe Fremdkapitalbelastung

Wovon ist Ihre derzeitige Finanzlage wesentlich geprägt?


